
Prestazioni da fuoriclasse
Top performance - Hyper performances - Super Leistungen

SCENIPRO
®



Brevettata
 Patented

Brevetée
Patentiert

Brevettata
 Patented

Brevetée
Patentiert

La famiglia Scenica® non smette mai di evolversi: Bettio presenta 
SCENIpro®, una zanzariera dotata di guida antivento e adatta alle 
grandi aperture, che si contraddistingue per la sua estetica studiata 
nei minimi dettagli, il suo scorrimento fluido e silenzioso, l’ampia 
regolazione dei fuori-squadra e la rapidità di montaggio e smontaggio. 
Restano assolutamente invariate tutte le eccellenze di questa 
straordinaria famiglia di prodotti: l’assenza di profili a pavimento e di 
chiusura, il blocco della zanzariera in qualsiasi posizione si desideri 
e un telo sempre perfettamente teso. 
L’ingombro del prodotto (soli 43mm) permette l’installazione della 
zanzariera anche in spazi particolarmente ridotti e l’utilizzo dello 
speciale biadesivo consente un innovativo fissaggio senza l’ausilio 
di viti.

Scenica® family keeps evolving: Bettio introduces SCENIpro®, an 
insect screen with antiwind guide that fits perfectly the big openings. 
SCENIpro® is characterized by improved aesthetics and smooth 
and silent sliding, along with wide out-of-square adjustments. 
Moreover it is very easy to install and remove and absolutely retains 
all the features of its extraordinary line: absence of floor and closure 
side profiles, perfectly taut screen and any position lock. 
Everything is contained in just 43mm, to accommodate the screen 
in even the most compact of spaces. A special double tape allows 
an innovative fixing system that saves from drilling the frame.

SCENIPRO
®

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Caractéristiques techniques - Technische  Merkmale

Cassonetto
Box
Caisson
Kasten

Albero con rete
Tube with mesh
Arbre avec toile
Welle mit Netz

Barra maniglia
Handle bar
Barre poignèe
Griffleiste 

Spazzolino
Brush
Brosse
Bürste

Profilo di riscontro (opzionale)
Side profile (optional)
Profil latéral (option)
Seitenprofil (Option)

Sezione verticale - Vertical section
Section verticale - Vertikaler Schnitt

Sezione orizzontale  - Horizontal section
Section horizontale - Horizontaler Schnitt

Profilo Compensatore
Adjuster profile
Profil adaptateur
Ausgleichsprofil

Spazzolino posteriore
Rear brush
Brosse arrière
Hinterbürste

Guida
Guide
Coulisse
Führungsschiene

Profilo di scorrimento (opzionale)
Sliding profile (optional)
Profil de coulissement (option)
Bodenprofil (Option)
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Biadesivo
Double-tape
Adhésif double face 
Doppelklebeband

*
-2/+10mm senza biadesivo
-2/+10mm without double-tape
-2/+10mm sin Adhésif double face 
-2/+10mm ohne Doppelklebeband



La famille Scenica® ne cesse de s’évoluer. Bettio présente SCENIpro®, 
une moustiquaire équipée de brosse anti-vent et recommandée pour 
grandes ouvertures. Elle se caractérise pour l’esthétique conçue en 
détail, le mouvement fluide et silencieux, les amples réglages en cas 
de trous pas réguliers et la rapidité de montage et démontage. 
Aucune modification des excellences de cette extraordinaire famille 
de produits comme l’absence de profilés au sol et de fermeture, la 
possibilité de bloquer la moustiquaire dans toutes les positions 
désirées et une toile toujours parfaitement tendue. Tout est contenu 
dans seulement 43mm, pour loger la moustiquaire dans les espaces 
les plus réduits. En utilisant un spécial adhésif double-face, on peut 
l’installé sans vis.

Die Familie Scenica® entwickelt sich weiter. Bettio präsentiert 
SCENIpro®, den Insektenschutz mit Anti-wind Führungsschiene für 
größere Öffnungen ausgezeichnet. 
Er zeichnet sich durch detaillierte Ästhetik, fließende und leise 
Bewegung, große Anpassungen bei schiefen Wänden und schnelle 
Montage und Demontage aus. Keine Veränderung in der Exzellenz 
dieser außergewöhnlichen Produktfamilie wie das Fehlen von Boden- 
und Seitenprofilen, die Möglichkeit in jeder Position zu blockieren und 
ein immer perfekt gestrafftes Gitter. Alles ist in nur 43mm enthalten, 
um den Insektenschutz auf kleinstem Raum unterzubringen. Durch 
die Verwendung eines speziellen doppelseitigen Klebers kann das 
Produkt ohne Schrauben installiert werden.
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Le grandi aperture non sono un problema -Big openings are not a problem
Les grandes ouvertures ne sont pas un problème -Die große Öffnungen sind nicht ein Problem

Cassonetto 
regolabile
Adjustable box
Caisson réglable
Einstellbarer Kasten

Sistema di regolazione guidato
Guided adjustment system
Système de réglage guidé
Geführte Anpassungsvorrichtung

Facile montaggio e smontaggio
Easy to install and remove

Montage et démontage faciles
Einfache Montage und Demontage

Movimento fluido e silenzioso -  nessun binario a pavimento
Noisless and smooth movement -  free from gound rail

Mouvement fluide et silencieux - Sans profil au sol
Flüssige und leise Bewegung - Ohne Bodenschiene

12mm*
10mm
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Discover the new assembly and installation systems.
Dècouvrez les nouveaux systèmes de montage et d’installation.

Entdecken Sie die neuen Montage- und Installationssysteme.

Scopri i nuovi sistemi di assemblaggio ed installazione.

www.bettio.it  export@bettio.it 
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Installazione facile in 4 rapidi step
4 step  quick-and-easy installation
Installation facile en 4 étapes seulement
Einfache Installation in 4 schnellen Schritten

1

3

5/10min.

2

4

Installare il profilo compensatore.
Install the adjuster profile.
Installer le profil adaptateur.
Das Ausgleichsprofil installieren.

Inserire la zanzariera.
Insert the insect screen.
Introduire la moustiquaire.
Das Fliegengitter einsetzen.

La zanzariera è pronta all’uso!
The flyscreen is ready for use!
La moustiquaire est prête à être utilisée!
Das Fliegengitter ist bereit für die 
Benutzung!

Installare il supporto cassonetto. 
Install the box support.
Installer le support caisson.
Die Kastenhalterung installieren.

Fissare la guida sul compensatore.
Attach the guide to the adjuster profile.
Fixer la coulisse sur le compensateur.
Die Führung auf dem Ausgleichsprofil 
befestigen.

Tempo medio di installazione.
Average time of installation.
Temps moyen d’installation.
Durchschnittliche Installationszeit.

Misure di realizzazione - Dimensions 
Dimensions - Abmessungen

Battenti - Leaves  
Battants - Flügel

Base - Base 
Base - Basis

  Min Max

1 ≤ 1500mm 400 x 930mm 2000 x 3500mm
2 ≥ 1501mm 800 x 930mm 4000 x 3500mm

SCENIpro® è realizzabile se l’altezza è superiore di almeno 7 centimetri dalla base di 
ciascun battente. Profili in alluminio disponibili in 34 colori (consultare il catalogo 
ufficiale). Accessori disponibili in grigio e bianco.
The height of SCENIpro® must always be 7cm taller than the basis of each leaf. 
Aluminium profiles available in 34 colours (see the official catalogue). Accessories 
available in grey and white color.
La hauteur de SCENIpro® doit toujours être 7cm plus grande que la base de chaque 
battant. Profilés en aluminium disponibles en 34 couleurs (voir le catalogue officiel). 
Accessoires disponibles en gris et blanc.
Die Höhe von SCENIpro® muss stets 7cm größer sein als die Breite jedes einzelnen 
Flügels. Aluminiumprofile in 34 Farben erhältlich (Sehen Sie offiziellen Katalog). 
Zubehör in den Farben Grau und Weiss erhältlich.


